2, ' '
Ldnit e +he __Solutiaon o,/—é e ob'n,o@pj/)nno.i

linls © . :pgufa Hon.

g
\c

0 .

oNE 014/"79174/{)/7&0 WY oY WL s %umL/on /f a/ufﬂ_}%—/::

,fZ

2% 2% oheng & T

—

m

S—

OX2

~—

A5 2

T=+4ension n 7%-2 strina.

!

—

MoMass f)("'l punl?t /pndgﬁa ofﬂ%

<¥mrw7
<'n//l 07‘2 e d—/Nﬁﬂ(L a/’)OeO oNe 7 S ;

f)lon,e ]:x,/ Meff?oa/ ij) SCp AN+ H o Voﬁua[%%

E\- | et =XA) /f\ @y

g S

Scanned with CamScanner



r age :

| @Qate:
n P cg O paﬂ -—Wﬁi‘l“g“iﬁ—j
|
. | Qﬁ&uma.&_puifbﬂf)
e = AYT e
k. . a_d Dk ST
R4 L . T AEX P
% | ox % EEG
*‘1 Toum one dmengional wove eza 7. =) .= %
b | ¥ P 2T A%x o
HiE b - AT dx
q—‘ l ‘Qp’ﬁpﬁg-%!\,ﬂ. 'H’\Q \IO-"'U’O}_'!}G/? ,
“*“'.\__ ] - Alx - ‘ﬁ bZT = IQZ-OJ') }?Z-Mé%)
= X xT LT a3t | Z
A

[ (090 s 1Shon |\ W L —R> @ 1 3T k%
‘:’—*'-L X % A RS . ‘
i pn  ¥X wX =D 2T | @2a7=0 |
1 | T | EC ]
—~_ 24 L2 - 7 2 2,2\~ B
™~ @4\2‘\/7&—@ Q@*hc)rua |
il ,A‘LLX; ]D@‘Qﬂtzjl 02)'7 nNey M1+ h‘?‘: D Z mz.’. k’{(‘l =D |
_;x. ‘ /V7“~,_4; R 2 M=+ ke —
_.-;h_ [l\l)..% (‘@M{)\@f"lm’\*\-uhﬁ -gQ/m(JLI'Qné o \\
_:.-‘ X = /( m;% h}; (2 5inkRX et
™~ = (3

+ + Cq SUnkct — |

umx’r

Scanned with CamScanner



S Cf%h@%

o 2 S
T T T T

\ =0 [ ¢irenlert +uSin (4#0) |
- 7_)‘ :P}’\oM-‘Q/O (:?,%ﬁ ' ) s
2 (Z)T= ‘ (/L él«%m 7 (C’-e CS%WCR“}CH%HRC:Q*)E

2=p £m3 kY™ =D

@) |

n/OLU ()U-br hmmél/c»z;,{ _ConglHon i) 3 10 en” @2

=+ kel

B = ginrl (¢, tag hcuaf&mm)

cHong ae SNSRI ¢ 2in Ri=0
nRX e - k(=n7
‘@mk(d’ R=nm

P;k({)—O/ ?P}mm m(? ’
/ Cz/@n NE X /@@(M ply

VQ( '
”—lnlﬂifj‘
Eﬁ

Scanned with CamScanner



Page :
Date:

Tho Qmp+ hand aido p%p-}’ke eaf) /@L

86‘4@9 ﬁ mﬁﬁw/%,e/blS —mzdvefv <)'ne

€2 plontion # ﬁuéyq hond sido T2ue8,

Scanne d with CamScanner

Ap=2_ ¢ 7%)/9m NTX

./o i 9~
NN AY/Ys U&n N4y !

'S Uﬂ )OG Ny _ ,

ﬂ&hmm vn.au_Q. o An ZBn in eo” e
u@}.?)@ ohioin —)%-a Swguned <:(—;/0 SN
(7/ one_dipensionad wave el |
\{“
\-




